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Uj köntösben
Uj köntöst visel mától 

kezdve a Hétfő. Külső for­
máját megváltoztattuk, hogy 
esztétikailag tetszetős alakú, 
tartalmában változatos s csi­
nos lapot adhassunk olvasó 
közönségünk kezébe. Ez az 
egyetlen cél idézte elő az 
átalakulást és semmi más. 
Oktalannak találtuk azt a ter­
jedelmet, amelyet megtarthat 
egy napilap, de céltalan egy 
hétfői hetilapnál. Mert mi a kö­
telessége egy hétfői lapnak? 
Teljes részletességgel tájé­
koztatni a közönséget a va­
sárnapi eseményekről mentői 
gyorsabban. Ezt a két utolsó 
szót szögezzük le: mentői 
gyorsabban. A Hétfő bár 
eddig is a leghamarább ke­
rült ki a nyomda zakatoló 
gépóriásainak hengerei kö­
zül, de ezentúl még hama­
rább, a déli órák helyett már 
a kora délelőtti órákban eljut­
tathatjuk az olvasóink kezé­
hez. Nem kell hétfő délig 
várni a közönségnek, hogy 
tudomást szerezhessen a va­
sárnapi eseményekről, elol­
vashatja azokat a Hétfőben 
már a reggeli órákban a leg- 
kimeritőbb részletességgel.

A Hétfő átalakulásával hír­
szolgálatainkat megkétszerez­
zük. A vasárnapi aradi ese­
ményeken kívül beszámolunk 
az ország minden jelentős 
hitéről s mindig megtalálja 
az olvasó lapunkban azokat 
az eseteket is, amelyek „kima­
radnak“ a napisajtóból. Nem 
keressük a szenzációkat, de 
minden igaz történetet, legyen 
az bármily kellemetlen is 
egyes emberekre, megírunk, 
természetesen a legtisztább 
tárgyilagossággal.

Ezt annál is inkább betart­
juk, mert a Hétfő távol áll 
minden érdekeltségtől. A mi 
toliunkat nem irányítja ezer 
és ezer érdekszál; egyetlen 
elv, egyetlen intenció fog min­
dig kisugározni cikkeinkből:

az események objektiv regisz­
trálása és felülbírálása. Ezt 
az elvet követjük a politika 
terén is. Nem kötjük le ma­
gunkat pártokhoz, hanem a 
teljes függetlenséget biztosít­
juk magunkat. Ha úgy talál­
juk, hogy a kormány a nemzet 
érdekei ellen cselekszik, úgy 
ezt nem fogjuk szó nélkül 
tűrni, de ha munkájában a 
tisztességes jóakaratot s a 
magyar állampolgárok érdé- ti 
keinek megvédését látjuk úgy 
elismerésünkkel sem fogunk 
fukarkodni.

Amikor a Hétfő uj érába 
megy át, olvasóinktól továbbra 
is kérjük azt a nagyfokú ér­
deklődést, amellyel eddig is 
kisérte lapunkat.

A szimulánsok
Apponyi és Justh.

Vagy Apponyi Albert gróf gon­
dolja azt, hogy Justh Gyuláék 
csak szimulálják az általános tit­
kosért való lelkesedésüket, vagy 
Justh Gyuláék gondolnak arra, 
hogy Apponyi Albert gróf szimu­
lál, amikor a titkos választás ellen 
agitál. Mert ha az ellenzéki pár­
tok egymást megbecsülnék elhin­
nék egymásnak azt, amiről nyil­
vánosan beszélni szoktak, akkor 
teljesen tehetetlen volna, hogy 
közösen törtetnének az obstruk- 
cióval egy cél felé.

S inig a két vezér egymást 
ejti tévedésbe, azalatt a harmadik 
szövetségestárs, kint az utcán, az 
ország minden részében népgyü- 
léseket tart, agitál a radikális vá­
lasztójogért, azt hiszi, hogy a 
parlamenti vezérek neki dolgoz­
nak, az ő malmára hajtják a vizet, 
— pedig az általános választójog 
kérdésének — valószínűleg Khuen 
gróf a legigazabb barátja az egész 
parlamentben.

A helyzet bonyodalmasságát 
mi sem jellemzi jobban, mint az, 
hogy : ha Khuen-Héderváry Károly 
gróf ma kijelentené, hogy tessék 
leszerelni, mert én a választójog

kérdésében a titkosságot és az 
egyenlőséget elfogadom, — hát 
ugyebár bizonyos, hogy Apponyi 
Albert gróf semmi esetre sem 
hagyná abba az obstrukciót; de 
még ennél is bizonyosabb, hogy a 
Justh-párt, talán, Justh Gyulával 
magával, talán ő nélküle : de fel­
tétlenül tovább obstruálna.

Ilyen körülmények között ho­
gyan lehet megszüntetni á parla­
menti forradalmat ?

Gondoljuk el, hogy a kormány­
elnök azt mondaná : Kérem, tisz­
telt uraim ! Méltóztassanak egy 
határozati javaslatot fogalmazni, 
melyből megtudjuk majd, hogy 
mit akarnak önök. És előre is 
biztosítom önöket arról, hogy az 
önök határozati javaslatát a par­
lamenti többség elfogadja és a 
magáévá teszi.

Egészen bizonyos ugyebár, 
hogy az obstruáló ellenzék nem 
tudna megegyezni egy ilyen hatá­
rozati javaslat szövegén.

Abban mindegyikük egyet ér­
tene, hogy a kormány mondjon 
le; de hogy mitörténjék ezután, 
arra nézve ők megegyezni nem 
tudnának.

Ám ha a miniszterelnök tény­
leg ilyen felszólítást intézne hoz- 
zájok, nem jönnének zavarba, ha­
nem a politikai huncutság fegy­
vereihez nyúlnának.

Követelnének a határozati ja­
vaslatukban abszurdumokat, olyan 
vívmányokat, a melyekről már 
tudják, hogy azokban bátran 
egyetérthetnek. Persze, hogy nem 
követelnék azt, hogy a német 
császár szerelje le a maga had­
seregét, sem azt, hogy Bokányi 
Jakab legyen Magyarország nádor­
ispánja, — ellenben követelnék 
az önálló hadsereget 1912. január 
1-ére az önálló vámterületet jegy­
bank nélkül azonnal.

Ez az, amiben a parlamenti 
forradalom harcosai egyetértenek, 
ezúttal azonban a kvóta felemelése 
nélkül. Persze, hogy ez az egyet­
értés is csak addig tartana, amig 
a király figyelme az ő személyük 
felé nem fordulna, -— mert abban 
a pillanatban, mikor a felelősség 
terhe nehezednék a vállukra, 
nyomban felismernék, hogy: hiszen

nem is volna jó, ha a hadsereg 
közösségét megbontanánk és hogy 
az országot nagy gazdasági ka­
tasztrófa érné, ha felállítaná a 
vámsorompókat.

Ez pedig nem puszta kombi­
náció, hanem tapasztalati tényekre 
alapított valóság, mert hiszen már 
megtörtént, nem is olyan nagyon 
régen volt, hogy lemondtak az 
önálló hadseregről is meg az önálló 
vámterületről is, amikor a kor­
mányon voltak és felemelték a 
kvótát és megszavazták a közös 
hadsereg költségeit, sőt paktum 
szerint arra kötelezték magukat, 
hogy megszavazzák a véderő­
reform költségeit és végül, leges- 
legvégül fogják napirendre venni 
a választójog kérdését.

Hiszen Justh Gyula maga is 
csak ezt cselekedné, ha ő volna 
a többség és ezt is cselekedte a 
Szappanos István elnöklete alatt 
álló negyvennyolcasokkal.

Nem rúghatta ki őket, de néma 
megvetéssel illette az elnöki szék­
ből, úgy erőszakoskodott velők, 
hogy ezt a kirúgással egyenlő 
zsarnokságnak lehetett tekinteni.

Annak az obstrukciónak, mely 
a napirend előtti időre bejelentett 
felszólalásokat a következő nap 
üléséig tudja eltolni, jó vége nem 
lehet. Azt hisszük, hogy ennek a 
mindent leromboló anarkiának 
csak örülhetnek azok, akik békes­
ségre törekszenek. Az obstrukció 
olyan magasan kezdte el az ének­
lést, hogy már feljebb nem viheti. 
És minthogy nincsen olyan háború, 
melynek a végén nem a békes­
ség volna, — bizonyos, hogy ez 
a háború is békességei fog vég­
ződni. P- b.

Mielőtt butorszükséijletét fedezné. 
:: sajat érdekében keresse i'eí:: Hartmann Janos mii-bútor- és 

billiárdgyárát

Az Aradi Testgyakorlók Köre 
országos versenye.

(A Hétfő riportja.)

Vasárnap rendezte meg az 
ATK. nagy sikerrel országos ver­
senyét, melyen az elért eredmé­
nyekre méltán büszke lehet. A 
versenyen legjobb országos ered­
ményt értek el, Paxian az 5 km. 
gyaloglásból és Újlaki a gerely-

Arad, BorosBéni-tér 1.
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bői középfogással. Felsőbüki Nagy 
magas ugrása várakozáson felüli 
volt, kár hogy e tehetséges ugró 
nem törekszik stílusát megjaví­
tani. Mészáros eredménye orszá­
gos értékű. Kiss óriási formában 
ellenfél nélkül könnyen győzött. 
Dicséretet érdemel a Nagykikin- 
daiak szereplése.

A rendezés kifogástalan volt. 
A dressek tarkaságából kivált a 
temesváriak csinos uj összeállí­
tású öltözéke. A verseny követ­
kező eredménnyel zajlott le :

100 yard. 1. Kiss Tivadar 
104/ó BAK. 2. Bácskai József ACC. 
3. Hosszú TAC 5 méterrel nyerve.

Sulydobás junior. 1. Kleiser 10 
m. 73 cm. TAC 2. Szakái 10 m. 
28 cm. MOGAAC. 3. Bródi 9 m. 
52 cm. TAC.

5 km. gyaloglás. 1. Paxián 
24 p. 05 mp. BAK. 2. Fekete 
ESC. 3. Spolarits ATK. 50 yard­
dal első, 300 yarddal harmadik.

V» angol {bajnokság) 1. Mé­
száros 534/s ATK 2. Duffner ATK. 
3. Belu TAC. 1 yarddal nyerve, 
30 yarddal harmadik.

Távugrás {junior.) 1. Borszéki 
5 92 AAC. 2. Mirkov 5 62 TAC. 
3. Staukovics 5 36 TAC.

Gerelyvetés. 1. Újlaki 47 65 TAC. 
2. Szakái 43 50 MOGAAC. 3. 
Stankóczy 35-72 TAC.

1 angol mrtf. síkfutás. 1. Kiss I 
4 p. 432/r TAC. 80 yarddal nyerve. ( 
2. Harmath TAC. 3. Nagy AAC.

Magas ugrás. 1. Felsőbüki j 
Nagy KAC. 177 cm. 2. Szigethy i 
és Pál AAC.holtversenyben 170cm.

3 angol mértföldes síkfutás.
1. Bukovinszki 16 p. 46 mp. 
ATK. 2. Belu TAC. 3. Steinhu- 
bel ATK. 300 yarddal nyerve.

4X100 m. staféta. 1. ATC. 
49 mp. Duffner, Steinfeld, Őrfy 
Rezső, Mészáros. 2. TAC.

Diszkosz {handicap). 1. Klei­
ser 38 09, 4 m. előny. 2. Újlaki 
37-33, előny nélkül. 3. Lakonits 
36 26, 8 m. előny.

A szövetséget a versenyen 
Tömpe Benő (Budapesti Postás) 
képviselte, aki egyszersmind a 
handicapelést is végezte.

Jön a kabaré!
*

A nyári színházban már ké­
szülnek a zárásra, a Központi 
kerthelyiségében pedig lázas 
munka folyik, a kabaret-nyitás 
előtt. Heltay, az örökvidám színész 
ismét komoly direktor ur lesz, 
hogy még színházi szünetben is 
szórakoztassa az ő kedves kö­
zönségét. A leendő társulatról 
csak annyit tudunk, hogy első­
rendű erőkből fog állani s szen­
záció már az is, amikor a zon­
goránál Hetényi-Heidelberg Albert, 
a híres zeneszerző ül. j

Botrány
a Thököly-téren.
A szobaur csábított

és
nem fizetett házbért

(A Hétfő riportja.)

Az elmúlt napok egyikén bot­
rány történt a Thököly-téren. Két 
férfi állt egymással szemben, Kí­
méletlenül gorombáskodtak egy­
mással s egy szép fiatal asszony 
remegve várta az incidens fejle­
ményeit. De kezdjük elölről :

A tüzsugarakat lövelő nap 
már aludni tért s az estihomály 
ránehezedett a városra. A fül- 
lesztő levegőn végigrezgő szellő 
végig csókolta egy nyúlánk Vé­
nusz testét, aki éppen a férje 
karján sétált a Thököly-téren. 
Ebből ugyan nem lett volna baj, 
de a Vénuszt más is végigcsó­
kolta s azt a férj megtudta. Ép­
pen azért sétáltak a villamos 
ivlámpától halványan megvilágí­
tott téren, hogy az Adoniszszal 
össze találkozzanak. A férj szá­
molni akart, mégpedig a felesége 
jelenlétében.

Egy félkört nem futott le az 
óra mutatója s elérkezett a le­
számolás ideje. Megjelent a lát- 
láthatáron, illetve a Thököly-téren 
az Adonisz. Szürke ruhát viselt s 
hosszú hajat hordott. A férj fel­
dúlt arc és családi boldogság­
gal a szürkeruhás ur elé toppant.

— Hallja, maga szemtelen 
fráter — kiáltott rá, — maga 
aljas piszok, a családi boldog­
ságomat feldúlta, de a házbért 
nem fizette ki.

— De kérem, de kérem, ta­
lán máshol intézhetnénk el ezt a 
kérdést — hebegte román dialek­
tussal az Adonisz.

A férj azonban nem tágított 
elhatározásától:

— Itt fogjuk elintézni a kér­
dést és nem másutt. Utoljára fi­
gyelmeztetem, hogy fizesse ki a 
házbértartozását, mert felpofozom.

A szürkeruhás urat ez a kije­
lentés már kihozta a tartózkodó 
viselkedéséből s indulatosan szólt 
a tajtékzó férjrel

— Ne fenyegetődzön, mert én 
pofozom meg magát. Ha tudja 
biztosan, hogy elcsábítottam a 
feleségét, kérjen elégtételt, de ne 
álljon oda kofa módjára vesze­
kedni az utcán. A házbért most 
már azért sem fogom megfizetni.

Ezzel a balfenéken eltávozott. 
A Vénuszra is kellemetlenül ha­
tott az incideus, mert megragadta 
a férje karját s elsiettek a közben 
összecsődült tömegből.

A világhírű „Salamander“-cipők

Weinberger János

Az összesereglett emberek egy­
másra néztek s tekintetükkel azt 
kérdezték: mi történt itt? Az 
egyikük jól ismerte a szereplőket 
s az incidens előzményeiről is 
tudott s igy kielégíthette a kíván­
csiskodókat.

— A férj állami tisztviselő. A 
felesége mint láthatták, szép asz- 
szony. Egy baja van, hajlik mint 
a vádszál. A nagyhaju ur náluk 
lakott bútorozott szobában s ami­
kor nem. volt otthon a férj, haj­
lította a nádszálaí. A szobaur nem 
volt diszkrét s eldicsekedett hó­
dításával. A férj fülébe is eljutot­
tak a szobaur szószátyárkodásai, 
de mivel békeszerető ember s 
mióta nős, nem is az első ilyen 
esettel találkozott, nem lőtte le a 
csábitót, hanem felmondott neki 
és valószínűleg kidobta a díványt. 
A szobaur elköltözött, de a ház­
bért elfelejtette kifizetni. A férj 
várt egy darabig s mikor látta, 
hogy a feleségének csábitója nem 

’ akarja megfizetni a házbért, az 
utcán felelősségre vonta.

Ez volt az előzménye a Tö- 
kölyi-téri botránynak. Ki akar 
többet tudni ? Hiszen aki a kor­
zón szokott sétálni, az jól ismer­
heti a szereplőket is.

Nagy tűz
a szenttamási pusztán.

40.000 korona kár.
(A Hétfő riportja.)

Szombatról vasárnapra virradó 
éjjelen tűz pusztított az Aradhoz 
közel fekvő Szent-Tamási pusz­
tán. Ortutay Gyula gabonatermé­
sét hamvasztotta el a pusztító 
elem s mintegy 40.000 korona 
kárt okozott.

Az Ortutay-pusztán kazalok­
ban állt a learatott búza. Szom­
baton este amikor a gazdaság 
emberei nyugovóra tértek, min­
den rendben volt. Éjjel 11 óra 
felé erős világosság ébresztette fel 
az embereket. Egy hatalmas buza- 
kazal lángtengerrel volt körülvéve 
s a közelben levő másik két ka­
zalból is felcsaptak a lángok. A 
pusztán csupán egy tüzfecskendő 
van s igy szó sem lehetett az 
oltásról. A személyzet csak arra 
szorítkozott, hogy a még veszély 
nélkül álló kazalokat megmentsék 
a pusztító elemtől. Már hajnalo­
don Szent-Tamás felett, még izzó 
vörös biborpalásttal volt bevonva 
az égbolt. A három kazal búza 
hamuvá égett. Az elhamvadt ter­
més biztosítva volt. Hogy mi

okozta a tüzet, azt eddig nem 
tudták megállapítani.

Szombaton éjjel Aradról is 
látták a pirosló égboltot, de sem 
a tűzoltóság, sem a rendőrség 
nem tudott felvilágosítást adni.

Ortutay Gyula másnap Ara­
don járt s a biztositó társaság 
itteni ügynökségénél bejelentette 
a kárát.

por veszek ~mm
vagy más tárgyakra átcsorélek

zálogcédulákat
tört aranyat, ezüstöt, gyémántot 
— és brilliáns tárgyakat —

Deutsch Izidor
órás és ékszerész

Weltzer János-n Minorita-palota.
Arad legnagyobb óra- és ékszer 
raktára. Legolcsóbb bevásár­

lási forrás. Telefon 438.

Halálos automobil­
szerencsétlenség.

Egy reiidőrfogalmazó katasztrófája,
(A Hétfő telefonjelentése.)

Vasárnap hajnalban végzetes 
automobilkatasztrófa történt a 
Városligetnek azon a részén, ahol 
az Andrássy ut torkolik bele. Egy 
kétfogatu bérkocsival összeütkö- 

I zött a Magyar Villamos automo- 
! bil Kölcsönző Részvénytársaság 
j egyik hatalmas kocsija, amelyben 
i ötödmagával Málnássy Rezső, a 

budapesti állami rendőrség fogal­
mazója ült. Az összeütközés olyan 

i heves volt, hogy a fogalmazót 
kivetette a gépkocsiból. A szeren­
csétlen fiatal ember fejjel neki­
esett a gyalogjáró éles kövü szélé- 

I nek és halálra zúzta magát.
1 Málnássy holttestét vasárnap 
! este a Rókus kórház hailottas 

kamrájából átszállították a tör- 
i vényszéki orvostani intézetbe ahol 

hétfőn délután boncolják.
A szerencsétlenség mélyen 

megrendítette a rendőrség tiszti­
karát. Tizenkét éve állott Málnássy 
a rendőrség szolgálatában és 
aránylag szép karriert futott be :

I néhány hónap előtt valóságos 
' fogalmazónak nevezték ki. Boda 

Dezső főkapitány vasárnap déle­
lőtt ismételten mély részvéttel 
érdeklődött a szerencsétlenség 
részletei iránt. A főkapitányságra 
a szerencsétlenség hírének vétele 
után nyomban kitűzték a gyász­
lobogót.

Telefon szám 312.

kizárólag csakis urak és hölgyek részére 16 "kor. M fill, és 20 kor. 50 011. árban kaphatók

kizárólagos cipőraktárában Arad, Andrássy-tér 20.
Telefon szám 312.
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Székely Mihály Becsbe repülése.
(A Hétfő telefonjelentése.)

Székely Mihály, a diadalmas 
magyar aviatikus, engedett a 
Magyar aero-klub igazgatósága 
kérésének s elállt eredeti tervétől 
és vasárnap starthoz állt. Már a 
kora hajnali órákban nagy közön­
ség gyűlt össze a rákosi repülő­
téren, hogy a nagyérdekességü 
startnál jelen lehessen. Fél hét 
óra is elmúlt már, amikor Székely 
próbafölszállásra vállalkozhatott 
és miután néhány szép kört a 
levegőben leirt, pompás sikló 
repüléssel leszállóit. Nyolc óra 
után néhány perccel újra a leve­
gőbe emelkedett, hogy megkezdje 
bécsi útját.

Székely Mihály útjáról az első 
híradás Vörösvárról 8 óra 12 
perckor érkezett és úgy szólt, hogy 
Székelynek mintegy félórai repü­
lés után motor áttüzesedés miatt 
a falu határában le kellett szál- 
lania. Tiz órakor Székely az or­
szágúton megkiserelte a fölszál­
lást, ami azonban az egyenlőtlen 
talajon nem sikerült. Székely ek­
kor kísérőivel automobilon a kö­
zeli Solymárra ment, hogy ott 
délután négy óráig az időt el- 
töltse, amikor újból megkísérli a 
fölszállást.

Előfizetés felhívás.
A HÉTFŐ mától kezdve 

uj formában jelenik meg;
a HÉTFŐ tartalma válto­

zatosabb és színesebb mint 
eddig volt;

a HÉTFŐ a vasárnapi 
eseményekről bő részletesség­
gel számol be s azonkívül a 
napisajtóból kimaradt esete­
ket is megírja ;

a HÉTFŐ politikai pár­
toktól és érdekcsoportoktól 
teljesen független;

a HÉTFŐ mindenkinek az 
igazságát megvédi;

a HÉTFŐ az összes aradi 
lapok közül legolcsóbban vesz 
fel hirdetéseket;

a HÉTFŐ olcsóbb mint 
eddig volt;

a HÉTFŐ uj előzetési árai 
ezek:

Egész évre 6 korona,
Fél évre 3 korona, 
Negyed évre 1 kor. 50 fill. 
Egyes szám ára 6 fillér.
A HÉTFŐ kapható min­

den könyvkereskedésben és 
dohánytőzsdében, valamint a 
lap kiadóhivatalában (Deák 
Ferenc-utca 2.)

HÉTFŐ 3. oldal.

Qájban.
(A Hétfő riportja.)

Vasárnapról hétfőre virradó 
éjjel ismét véres verekedés volt 
Gájban. Eddig ismeretlen tettesek 
késsel összeszurkálták Sági Mi­
hály gyári munkást, akit halálos 
sebeivel a mentők a közkórházba 
szállítottak.

Ságit az utcán találták hal­
dokolva. Nem tudták kihallgatni 
s igy a tettesek nevét még nem 
tudják. Valószínűleg korcsmái 
összekülönbözcsnek volt a folyta­
tása a véres eset.

fiz aktuális költő.
*

Hogyha rád az egész világ őrről 
S rég elkopott nótát Írsz a porról.
S hogyha izzadsz télen s fázol nyáron 
S bökverseket körmölsz szabott áron, 
S hogyha mindennap jogosan ér vád, 
Amiért poént nélküli a témád.
S hogyha rimát folyton rímbe rax Itt 
S letránzod csupán Bródi Maxii 
És megutál három emberöltő:
Akkor vagy te egy aktuális költő.

Maculatura papiros igen 
jutányosán kapható 
a kiadóhivatalban.

120.000 koronás kereset
Sulkovszky Ida hercegnő ellen.

Újabb meglepetés a Tagányi - Sulkovszky pörben.
(A Hétfő riportja.)

Annak idején sokat foglalkoz­
tak a lapok azzal az ádáz harc­
cal, amely Tagányi Sándor dr. 
országgyűlési képviselő és elvált 
neje: Sulkovszky Ida hercegnő 
között még ma is tart. Mindig 
újabb és újabb támpontok vol­
tak* amelyekbe hol az egyik, hol 
a másik fél belekapaszkodott és 
elkeseredetten küzdött tovább a 
maga igazáért. Amikor Tagányi 
a feleségétől elvált, az első ösz- 
szeütközés egyetlen gyermekük 
fölött keletkezett, akit az aradi 
kir. törvényszék az anyának Ítélt 
oda. Tagányi ebbe a végzésbe 
nem nyugodott meg és meg­
indult a küzdés a gyermekért.

Ez volt az első csata, amit 
megvívtak és amely rendkivül 
izgató és mozgalmas volt. Úgy 
Tagányi Sándor, mint Sulkovszky 
hercegnő elkövetett mindent, hogy 
a gyermek náluk maradjon. Ké­
sőbben azután jöttek a különböző 
köveletési perek, a gondnokság alá 
helyezés iránti kérelmek és más 
családi viszáiykodások, amelyek­
nek minden mozzanata a nyilvá­
nosság előtt játszódott le.

A hercegnő, amikor férjétől 
elvált állandó tartózkodásra édes 
anyjával együtt külföldre utazott. 
Leginkább Németországban volt, 
de az év egy részét fürdőkön 
töltötte. Németországban megis­
merkedett egy elszegényedett biro­
dalmi gróffal, aki a hercegnőnek 
házasságot ígért. Előzőleg azon­
ban adóságaiank rendezésére na­
gyobb összeg pénzt kért. A her­
cegnő, aki gondnokság alatt áll, 
hajlandó volt a grófnak egy bizo­
nyos összeget rendelkezésére bo- 
csájtani, de ebben megakadá­
lyozta a gondnoka, aki tisztában 
volt azzal, hogy a gróf csőik a 
hercegnő pénzére vágyik. Egyéb­

ként is ellenezte a házasságot, 
mert a grófról beszerzett infor­
mációk nem valami biztatóak 
voltak.

Amikor a hercegnő férjétől 
elvált és gondnokság alá helyez­
ték, gondnokul Tagányi Sándort 
nevezték ki. De rövid idő múlva 
a képviselő a gondnoki tisztéről 
lemondott. Ugyanis a hercegnő 
ügyvédje utján kérte az árvaszé­
ket, hogy nevezzenek ki a ré­
szére más gondnokot. Az aradi 
árvaszék helyet adott a kérelem­
nek, de Tagányi ezt megelőzően 
önként tette le a tisztét.

A napokban egy rendki­
vül érdekes kereset érkezett 
az aradi királyi törvényszék­
hez. A keresethez még má­
sik két ügydarab volt csa­
tolva. A keresetben, amelyet 
13590, 12591. és 12592. 
számmal iktattak be, Ta­
gányi Sándor összesen száz- 
húszezer korona erejéig perli 
Sulkovszky Idát még abból 
az időből, amikor ö volt a 
hercegnő gondnoka.
Az aradi törvényszék az ügy 

tárgyalását ez év október hó har­
mincadikára tűzte ki.

Színházi heti műsor.

Hétfőn: Cigányszerelem operett, Fedák 
Sári vendégfellépte.

Kedden: Cigányszerelem operett, Fedák 
Sári vendégfellépte.

Szerdán: Luxemburg grófja operett, Fe­
dák Sári fellépte.

Csütörtökön: Babuska operett, Fedák 
Sári fellépte.

Pénteken : A páholy bohózat Vend rév, 
Tapolczay és Kardos fellépte.

Szombaton : Végrehajtó ur bohózat Ven­
drey, Tapolczay és Kardos fellépte.

Vasárnap. D. u. Mozgófényképek bohó­
zat, Vendrey és Tapolczay fellépte. 
Este: A sabinnők elrablása vígjáték. 
Vendrey és Tapolczay fellépte.

URÁNIA SZÍNHÁZ,
Hétfőn, julius 24-én :

1. Fivérek. Dráma. 2. Varrótű. Humo­
ros. 3. Mozgófénykép Újság. Aktualitá­
sok. 4. Pali. Bohózat. 5. Villanyos halál­

tánc. Tanulságos.

Előadások d. u. 0-tól este 11-ig.

Az előadásra bármikor be lehet menni.

Helyárak: I. hely 1 kor., 11. hely 80 fill . 
II. hely 60 f., IV. 40 f„ V. hely 20 f.

Felelős szerkesztő: SULIK KÁLMÁN 
KIADJA A „HÉTFŐ1 KIADÓTÁRSASÁG
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4. oldal. HÉTFŐ 1911. július 24.

CIRKUS-VARIETE KILUANY
a Béla-téren.

Ma hétfőn, 1911. jnlins 24-én

nn$y eiMotós
kiváló nagy műsorral. Fellépte a legjobb tagok­
nak. Itt először ! Első fellépte S pl Mauga 
sziklatörő bajnoknak. Csodálatra méltó 
mutatványok. Puszta ökölcsapással termés- és 
sziklaköveket fog széttörni. — Záradékul a

nagy nemzetközi

dijbirkozásü
folytatása. — Ma 3 pár mérkőzik.

Számos látogatást kér mély tisztelettel

M39 az igazgatóság.
Bővebbet a napi falragaszok.

ALAPITTATOTT I9I0-BEM.

LANGER JÓZSEF
hangszerkészítő mester és hegedű készítő műterem

Ä rád, Weitzer János-utca SP.
Kitüntetve:

Budapest, arany okmány. Buda­
pest, ezüstérem okmány.

Ajánlom nagyválasztéku raktáramat, va­
lamint saját készítményt! hangverseny he­
gedűimet. Az akusztikailag rekonstr. ge­
renda egyedüli készítője. Régi hegedűk si­
keres javítása által művészkörökben elis­
merést nyertem. Páduai és nápolyi olasz 

, hurok. — Kiváló minőségű tartós német 
hurok.

Régi hegedűk megvétetnek és be­
cseréltetnek.

legolcsóbban csak a

Csipke-áruház^»
Asztalos Sándor-uftca 4.

lehet vásárolni, PARTIE, 
mert ott minden r w ” 1 ". .

ÉPÜLET- ES BU 
TORASZTALOS 

ARADON SZABADSÁG-TÉR 12 SZÁM.
Elvállal minden e szakmába vágó munká­
latokat pontos és lelkiismeretes kivitelben.

j ♦ »»»»*♦♦♦♦♦♦♦»»♦♦♦♦♦♦♦«<»♦♦■»♦♦♦♦♦♦ <

Nők legforróbb 
vágya szépnek lenni.

Ezt legkönnyebben érhetik el a Hajós-féle

Aradi Ibolya-Crema
t

Olcsó cipők
az Amerikai Gipőáruházban $&

Aradon, Salacz-utca 1. sz a.

használatával. Meglepő gyorsan tüntet el 
szeplőt, májfolíot, bőrvörösséget és min­
dennemű arctisztátlanságot. Ára egy tégely­
nek 1 korona. 1 darab Ibolya-erem3 szappan 
70 fillér. 1 doboz Aradi Ibolya Hölgypor 1 
korona 20 fillér. 1 üveg Ibolya-tej 1 korona.
— Kapható a készítőnél : —

Hajós Árpád gyógyszertárában,
Arad, Andrássy-tér 22. A megyeházzal szembúm

► Az ország minden nagyobb gyógyszertárában,
► drogue riájábaa, és illatszer ki reskedésében, i

tyúkszemétől mindenki megszbadul a 
Hajós féle Anagalinnak 
használata által, nem 

piszkit, nem ragadós, kezelése igen egysz rü. Ara 
egy üvegnek utasítással együtt 70 fillér.

Lőb- 6$ kéZlZZödáS
izzadó részeket „Peppo“-val ecseteljük. A mirigye­
ket kiszárítja, a váladékot megszünteti és tökélete- 
tesen szagtalanítja. Egy üveg ára utasítással 1 K.

azonnal és 
teljesen el­
múlik, ha az

kiirtása a legmegfelelőbb módon 
és teljesen „Ph8nolsaV"-val esz­
közölhető. A bútorokat nem rontja 

a po oskának még a petéit is kiirtja. Szaga nem kel- 
lemetle i kezelése len lkivül egyszerű. 1 üveg 70 811.

a „Melegen“ legjobb. 
Egy pár perc alatt 
bármely hajat, vagy 

bajuszt a legszebb állandó fekete színre le;het fes­
teni anélkül, hogy a szint le lehetne mo; ni. Ara 2 K.

Kitűnő amerikai sum mi
a „Niter“ 6 darab egy eredeii fémdobozban 2 kor.

POlOSMR

Fekete hajfestíl

Fenti sze-ek kaphatók egyedüli készítőnél:
gyógyszertárában, —

Andrássy-tér 22. sz.
(A megyeházzal szemben.)

A' vilii ü aj ill ti IU t

Hálós árpád

Aradi Ipar- és Népbank.
MEGHÍVÁS.

Az „Aradi Ipar- és Népbank4* tisztelt részvényeseit 1911. évi augusztus 10-én délelőtt 
10 órakor, az intézet első emeleti tanácstermében tartandó

rendkívüli közgyűlésre
ezennel tisztelettel meghívom.

Tárgysorosat:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kiküldése.
2. Igazgatósági javaslat 4375 drb. 400 korona n. é. uj részvény kibocsájtása által, az intézeti részvénytőkének 

3,500.000 koronáról 5,250.000 koronára való felemelése tárgyában.
3. Az alapszabályok 6. § ának módosítása.
4. Esetleges indítványok.

t
Azon tisztelt részvényesek, kik á közgyűlésen résztvenni óhajtanak, felkéretnek, hogy az alapszabályok 69. §-a 

értelmében részvényeiket f. évi augusztus 9-ig, az intézet főpénztáránál elismervény ellenében letenni szíveskedjenek.
Az alapszabályok 68. §-a értelmében szavazatképes részvényesnek csak az tekintendő, kinek részvénye a közgyűlés 

megtartása előtt legalább 3 hóval az intézeti részx^nykönyvben saját nevére beiktatva van.
Arad, 1911. julius 22.

______ __ Szalay Károly, elnök.

Kérje hazánk „gyöngyét“ a lippafüredi

„ÄP0LL0“-bofuizet
Kitűnő asztali élvezeti viz Borral, pezsgővel 
nagyon élvezetes, nem feketíti, sőt javítja.

Aradon elsőbb a szódavíznél! 
Kristálytiszta, bakterinmmentes, szénsav- 

dns, vasmentes, nincs lerakodása.
Védjegy!

Kapható házhoz szállítva aradi főraktárból

2 literes üvegenként 28 fillérért

Kardos Miklós
ásványvizkereskedése, Szabadság-tér 12. SZ.
1434 Telefon 647. szám
Továbbá kapható: minden íüszeriizletben, vendég­

lőben káíéházakoan.

1 Zlinszky István és Társa nyomása, Arad Deák Ferenc-ntca 2 (Berger és Wirth festékével, Bpest.)
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